

劣质配件价格低,更新速度快维修成难题

五金配件反客为主左右家具寿命

据了解,家具用材与环保问题经过国家相关部门与消费者多年的监察与监督,产品达标指数越来越高。而直接影响着家具稳定性与安全度的五金配件的优劣却鲜有人问津,使得其质量问题屡见不鲜。因此,2012年,五金配件的质量无疑应成为采买家具时不容忽视的参考因素之一。

五金配件与家具稳定性和寿命息息相关

铰链、轴轮、滑轨、连接件、层板托、把手、椅腿等这些我们看似并不陌生的名词,其实均被称为五金配件,是家具组装过程中不可缺少的重要成员。

“板材、胶和饰面涂料才是决定家具产品质量优劣的关键,其他不重要。”对于多数消费者的此种想法,专家持否定意见,家具稳定性和使用寿命其实与五金配件的关系最为密切,然而这一

点却时常被消费者所忽略。一套质量过硬的五金件不但能令家具实用性升级,更可延长家具寿命。不过,用来生产家具的五金需要达到何种标准才算合格,是个需要大家给予关注的问题。虽然国家对五金制造业有一套检测标准,但针对家具五金配件的标准却相对落后。这无疑导致部分质量不高的五金配件混入家具产品中的原因之一。

五金配件导致同品类家具价格差异大

此外,五金件与消费者最关心的家具价格问题更是密切相关。实际上,每件家具都会使用大量的五金件,而这些五金件的成本与家具的终端售价关系紧密。以一个铰链为例,虽然同样用于连接门窗,但选择国产低档铰链的成本仅有0.8

元左右,而选择进口优质铰链的成本却需要7元~20元不等,这之间差价之大不言而喻。如果你曾经对两件材料、款式、颜色和尺寸相近的家具价格能差上一倍有余产生疑问,那或许正是五金配件在作怪。

五金配件无单独质保 特殊产品保修难

既然五金配件在家具中的作用如此重要,那在售售后保障方面商家有无特殊保障呢?目前国内的多数家具厂家并没有针对五金配件做出单独质保承诺,通常是与家具产品一起质保3年或5年。相关人士则表示,如果在家具保修年限内五金配件出现问题保证免费维修或更换,但保修期限一到,消费者想修理或更换五金就需要支付上门费和五金的成本费了。

实际上,更换五金配件的成本并非大问题。专家指出,部分特殊或老旧的关键配件由于产品更新速度快和模具被淘汰等,很难配到理想的配件才让人闹心。这样一来可能导致并无其他质量问题的家具“被淘汰”,损失惨重。因此,如果你所购买的家具存在技术含量较高或比较特殊的五金配件,一定要向导购咨询好售后服务问题再出手。



警示 劣质五金配件 会造成使用危险

如果孩子用的床、柜子或座椅突然断裂或有部件脱落,绝对是件危险事,而这个危险与儿童家具五金配件的质量难脱干系。为孩子选家具,除了环保外,产品稳定性和配件安全系数不能忽略。其实,如何为喜欢蹦蹦跳跳和攀高爬低的孩子提供稳定性高又足够安全的家具,不但是家长的责任,更是所有儿童家具品牌的责任。

发现 “高科技、人性化” 五金配件太专业 维修更换问题多

自动、电动、多功能,这些看似用途多又够人性化的家具,近年来逐步有占据国内消费重心的趋势。

对此,部分家具业内人士提出他们的看法,高科技的确是趋势,但功能越多,自动化程度越高,也就代表这些家具产品所使用的五金配件越复杂,高科技成分越高。如果产品质量过硬最好,一旦某个重要的五金配件有损坏,不但会导致产品“失效”,更将出现一件难求或换件成本高的问题。(大河)

选购橱柜应注意三个问题

目前橱柜问题主要集中在三个方面:甲醛释放量、台面耐污性、台面巴氏硬度,大家在选购橱柜时一定要分辨清楚了。

甲醛释放量。一说到甲醛,人们很快会联想到地板,近几年有关地板甲醛超标致人尤其是小孩发病的事情不断见诸报端,弄得人们近几谈甲醛色变,对地板的选择也格外小心。然而人们容易忽略的是,橱柜也是家庭中含甲醛量大的大件,橱柜甲醛超标比地板甲醛超标对人体的危害更大,橱柜是放食物的地方,同时又经常与水接触,甲醛在水的作用下杀伤力大增。

台面耐污性。有数据显示,橱柜产品的质量有近60%出在台面上。人造石台面检测结果不合格,主要表现在台面的耐污性和耐磨性不合格两个方面。合格的人造石在耐污性试验中,不应产生斑点和变色;磨损检测要求不大于80mg/100转。但目前的事实是,许多台面耐污性试验不合格,磨损检测不符合标准。因此选购橱柜时,台面是重点中的重点,一定要把握好。

台面的巴氏硬度。这是国际上广泛采用的一种硬度门类,定义为每压入0.0076mm为一个巴氏硬度单位。巴氏硬度单位表示为HBA。

台面的硬度直接关系到它的使用寿命,硬度越高就越耐磨,牢固耐用,不易断裂。人造石是目前市场上最普遍使用的台面材料。它质地均匀、表面无毛细孔,具有耐磨、耐酸、抗冲击、抗渗透等优点。但缺点是有一定的开裂率,中外品牌无不例外。这一点一定要注意,最好在买的时候测一下硬度。

活学活用,有的放矢,对症下药,在选购橱柜的过程中,牢牢把握这三点,一定能买到自己满意的品牌。



汇亚陶瓷5月1日 举行大型签售会

进店就有礼

晨报讯(记者 赵玮)“汇亚陶瓷入驻鹤壁十几年来得到了广大鹤壁消费者的认可,所以这次我们准备以最实际、最直接的方式感恩回馈广大热爱生活、爱汇亚的顾客朋友!”4月10日,汇亚陶瓷鹤壁专卖店销售经理呼志伟说。

汇亚陶瓷鹤壁专卖店将“钻石品质、金牌服务”作为售后服务理念,实行“五免费原则”,即免费设计、免费接送客户、免费施工监理、免费送货、免费接收退货,受到了广大消费者的欢迎。

据介绍,5月1日汇亚陶瓷将举行5个小时的大型签售会,会有五重大礼相送。活动一:进店就有礼,进店前10名的顾客,签到即送礼品一份;活动二:全场特价,部分产品价格低至冰点;活动三:凡当天签单满6000元立减888元,满12000元减1888元,满20000元减3388元;活动四:汇亚公司鹤壁总经理老毕当场签售,优惠幅度出乎意料;活动五:预订送厚礼,仅限前10名。凡预订前10名金额在8000元以上的顾客,可免费获赠价值860元的高档礼品一套。

“我们保证这次活动是全年最低价,买贵双倍退差。活动时间为5月1日上午10:00~12:00;下午14:30~17:30,欢迎广大鹤壁市民前来选购。”呼志伟说。

正阳·爱家国际家居广场

家具品牌联盟采购会成功举行

晨报讯(记者 赵玮文/图)“了解到正阳·爱家国际家居广场举行大型促销活动,还有200家品牌负责人宣誓,保证活动是全年的最低价,我们就赶来为儿子即将装修好的新房选购家具。”4月7日,从鹤山区赶至新区华夏南路正阳·爱家国际家居广场选购家具的陈先生对记者说,他和家人曾多次到正阳·爱家国际家居广场挑选家具,发现这里的家具品牌都是国内的一线品牌,款式新颖,质量上乘,但同时价格也比较高,所以迟迟没有购买,这次听说搞优惠促销活动,就赶紧来抢购。

当天,很多市民一早来到正阳·爱家国际家居广场挑选心仪的家具,200多位家具品牌总裁也早早来到了正阳·爱家国际家居广场。14时,活动价格正式出炉,价格优惠得让很多工作人员都不敢相信,最高的才6.8折,最低只有4.8折,现场顿时掀起了一场抢购的高潮。

记者看到,活动现场人头攒动,气氛热烈。从一楼到三楼,几乎每家品牌店里都有成群结队的市民或挑选或咨询,商场内的咨询台、收



银处都排起了长队。

据不完全统计,至18时活动结束,虽然只有短短6个小时,但签单数量却达到了400多单,而且商场准备的淘宝产品全部售完后,还有市民在排队等待购买。“随着原材料价格上涨及运输成本提高,预计四月中下旬家具将会迎来涨价高峰,所以很多市民敏锐地抓住了这次促销活动,买到了质优价廉的好家具。”正阳·爱家国际家居广场副总梁峰说。

图为活动现场,众多预交了定金的市民到淘宝台前领取抽奖券和淘宝券。

4月9日,位于新区云梦巷主营盖浇饭等特色小吃的吴记小吃店隆重开业。
晨报记者 赵玮 摄

立邦漆 NIPPON PAINT
地址:淇滨大道与107转盘西南角立邦漆专卖 电话:3291687

RED APPLE 红苹果家具